

温家宝同泰国总理英拉通电话

要求泰方加紧审理中国船员遇害案

□据新华社 人民网

10月29日,中国国务院总理温家宝致电泰国总理英拉,要求泰方加紧审理此案,依法严惩凶手,希望中泰老缅四国协商建立联合执法安全合作机制,共同维护湄公河航运秩序。

中泰政府高层关注中国船员遇害案

英拉对中国船员在湄公河遇害感到悲痛,表示泰国政府一定会查明案情,将凶手绳之以法。泰方愿同中国等有关国家加强合作,确保湄公河航运安全。

我国政府赴泰工作组29日上午在泰国清莱府应约会见泰国主管安全事务的副总理差林。差林表示,泰国政府重视泰中友好关系,高度关注此案调查处理。他此次受泰国主要领导人委托专程前来清莱府,就是为了进一步推动调查工作,尽快查明具体案情并依法处理。泰方将全力协助中方处理善后事宜。

中老缅泰今日召开执法安全合作会议

为尽快彻底查清中方13名船员在湄公河水域遭枪杀案件,推动

建立中老缅泰湄公河执法安全合作机制,有效维护湄公河流域航运安全秩序,确保四国船舶和人员生命财产安全,中国将于今日在北京召开中老缅泰湄公河流域执法安全合作会议。

中国国务委员、公安部部长孟建柱,泰国副总理哥威,老挝副总理兼国防部部长隆再,缅甸内政部部长哥哥将分别率团出席。

本次会议将就湄公河流域执法安全合作进行一系列双边和多边的磋商,预期将就加强联合巡逻执法、联合整治治安突出问题、联合打击跨国犯罪、共同应对突发事件等议题达成广泛共识。

出席会议的泰国、老挝、缅甸代表团已于昨日分别抵京。昨日,国务委员、公安部部长孟建柱在钓鱼台国宾馆分别会见了泰国副总理哥威、缅甸内政部部长哥哥。

9名涉案泰国军人否认杀人

28日上午,9名泰国北方边防部队的现役军人,在其上级军官的带领下,前往泰国清莱府警察局自首。9名自首军人名单为:少校车彭、中尉阿奴颂、士兵查仁彭、士兵易提沙、士兵喀尼颂、士兵猜哇、士兵巴扎、士兵彭、士兵潘沙。

据泰国警察总监飘潘介绍,涉

案9名军人隶属于泰国第三军区“帕莽”军营。“帕莽”军营1956年以第7装甲团为基础组建,负责边境巡逻,军营位于泰国北部的难府。几经调整后,2008年确定该部队的执行任务区域为从泰北夜丰颂府至彭世洛府与清莱府交界处约950公里的泰缅、泰老边境线,范围几乎覆盖泰北所有地区的边境线。军营现在位于清迈府清迈市的绰达纳路上。

至于外界关注的9名军人是否与贩毒团伙有关,泰国警方正在侦查。泰国警方相信,如果涉及贩毒,其背后很可能是当地有权势的人物,而非政府公职人员,更重要的是把隐藏在背后的贩毒集团头目抓到。

《曼谷邮报》网站29日发布消息称,涉案9名军人都否认控罪。报道称,这9名军人正是10月5日那天登上遇袭的“华平号”与“玉兴8号”执行缉毒任务并宣称查获92万粒兴奋剂和一具疑似毒贩尸体的行动分队。

泰国警方一名负责刑侦事务的少将透露,9名涉案军人对于泰国警方指控的两项罪名并不认可。据悉,9人自首之后,警方只对他们进行了初步的审讯,之后9人便回到军营。上述泰国警方少将称,因为军人的身份较为特殊,9人将被移送到泰国军事法庭。

2011国际旅游交易会闭幕

洛阳牡丹“香透”春城



观众在2011中国国际旅游交易会的埃及展台参观。(新华社发)

□记者 李英杰

本报讯 2011年中国国际旅游交易会昨日在昆明落幕,洛阳代表团以第30届中国洛阳牡丹文化旅游节为推介重点,受到了与会代表和旅行商的青睐,洛阳牡丹“香透”春城。

在旅交会“文化河南、壮美中原”展台,市旅游局组织的我市主要旅游景区、旅行社、星级酒店等20余家企业,被安排在主展位醒目位置。

市旅游局还不失时机地将洛阳旅游推向海外。27日,借助省旅游局召开的全国旅游局长暨外事办主任和境外旅行商联谊会,洛阳代表广泛联络来自欧洲、美国、

加拿大、日本、韩国的近百名旅行商,向驻外办事处主任、境外旅行商赠送了精美的牡丹瓷纪念品及英文宣传品。

通过这一举动,洛阳旅游将实现三个对接:与国家旅游局19个驻外办事处对接,与我市主要客源地的境外旅行商对接,与主要口岸城市国际旅行社对接。

据了解,中国国际旅游交易会一年一届,由上海和昆明交替举办。本届交易会于10月27日至30日在云南省昆明市国际会展中心举办,世界各地的旅游机构及所属地区的旅行社、饭店、航空公司以及同旅游业有关的企业参加了中国国际旅游交易会。

今年冬季征兵下月起展开

高校学生入伍最高年补6000元

□据新华社北京10月29日电 (黎云 吴旭)

根据国务院、中央军委征兵命令,全国2011年冬季征兵工作从11月1日起全面展开。

据悉,今冬征兵为鼓励优秀青年参军出台了一些新的政策措施。在征集对象上,优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍,优先征集在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的青年入伍。

高校在校学生直接在学校应征入伍,参照高校应届毕业生享受国家学费补偿代偿的优惠政策。国家对每名高校在校生应征入伍前在校期间每学年补偿学费或代偿国家助学贷款金额,按实际缴纳的学费或获得的国家助学贷款金额计算,最高不超过6000元。应征入伍的高校在校学生退役复学后,可以按规定申请获得学费资助,每名学生每学年资助学费的金额最高不超过6000元。

高职(专科)翌年毕业生按规定完成专业理论课程学习并取得所需学分的,批准入伍后可提前颁发毕业证书。

高中以上文化程度青年均可网上报名应征,兵役机关将及时组织受理。女兵征集全面实行网上报名。今冬征兵网上报名时间将延续至11月5日,报名网址为http://zbbm.chsi.com.cn,欢迎广大有志青年积极报名应征。

世贸组织裁决欧盟皮鞋反倾销措施违法

□据中新网

世贸组织10月28日裁定欧盟对华皮鞋反倾销的做法违反了世贸组织的相关规则。中国商务部发言人29日对专家组的该裁决表示欢迎。

10月28日,世贸组织向成员散发了中国诉欧盟皮鞋反倾销措施世贸组织争端案专家组报告。报告裁定,欧盟《反倾销基本条例》第9(5)条违反了世贸组织相关规则,欧盟反倾销主管机关在对华皮鞋反倾销原审调查中适用该条款是错误的。报告同时裁定,欧盟反倾销主

管机关在原审和复审调查中还违反了世贸组织《反倾销协定》有关透明度等方面的要求。

中国商务部新闻发言人沈丹阳29日在此间表示,中方欢迎专家组做出上述裁决。中方并敦促欧方尊重世贸组织裁决,尽快取消与世贸组织规则不符的立法和歧视性做法,公平对待中国出口企业,维护中欧正常贸易活动。

中欧关于皮鞋贸易的争端已持续多年。自1995年开始,欧盟对中国出口皮鞋实施了长达10年的配额限制。2006年10月,欧盟裁定对中国出口皮鞋实施为期两年

的反倾销措施。2008年10月,欧盟又发起期终复审,并于2009年12月决定将反倾销措施延长15个月。

2010年2月,中方将欧盟对华皮鞋反倾销案诉诸世贸组织。当年5月,世贸组织正式设立专家组,对该案件进行调查。

河洛文化旅游节指定用酒

根正酒造酒

团购热线:13103796999

我国将制定粮食法 以保障国家粮食安全

□据新华社北京10月29日电 (记者 周英峰 崔静)

记者29日从全国人大农业与农村委员会的有关报告中获悉,我国将制定粮食法以保障国家粮食安全。

全国人大常委会29日表决通过了全国人大农业与农村委员会提出的议案审议结果的报告。根据报告,中国将制定粮食法以保

障国家粮食安全。

报告称,农业与农村委员会建议,粮食法要强调提高粮食生产能力,切实保护耕地资源,把强农惠农政策法制化、明确各级政府粮食安全责任、完善粮食储备体系、应对粮食安全应急措施和防范外资对粮食安全的影响等。目前,国家发展改革委员会、国家粮食局正对草案进行修改完善,近期将形成草案送审稿并报国务院。

首份地方政府效率研究报告发布 江苏、上海、北京排前三

□据 新华网

北京师范大学管理学院与政府管理研究院日前首次发布《2011年中国省级地方政府效率研究报告》。报告指出,江苏、上海、北京的政府效率在31个省份当中位居三甲。

记者发现,政府效率共有四个一级指标,北京在政府公共服务、居民经济福利两大方面都排第二,上海在这两项上位居第一。

此外,政府效率与当地的经济有很大关系,排名前10的省份的GDP总量也在全国各

省份中靠前。按照排名由高到低,政府效率大致呈现出“东部—东北部—中部—西部”阶梯形分布趋势。

名词解释

政府效率即公共管理绩效,指政府从事公共管理过程中以较低的成本、较少的资源实现政府最优产出,达到预定行政目标的水平和能力。

为了测量政府效率,该报告设计了一套指标体系,由政府公共服务、公共物品、政府规模、居民经济福利4个因素及其子因素组成。